





SELECȚIONATA ROMÂNIEI S-A CLASAT PE LOCUL SECUND

Ieri, în meciul final, România - R.D. Germană 13-20

ROSTOCK, 16 (prin telefon, de la primul nostru). Evoluția palpitantă a campionatului mondial de handbal feminin...

care handbalistii islandezi au întâlnit reprezentativa României. Bătăliei noastre...

de considerabilul avantaj al terenului propriu, care nu poate câștiga, totuși, valoarea manifestată de jucători în fazele de atac...

INTILNIRI INTERNAȚIONALE DE LUPTĂ

La Botoșani, în sala teatrului „Mihail Eminescu”, a avut loc reșanșa întâlnirii internaționale de lupte greco-romane...

QUARRY, SHAVERS SAU NORTON?

NEW YORK (Agerpres). — Directorii arenei „Madison Square Garden” din New York...

Formația de lupte libere S. C. Leipzig (R. D. Germană) a evoluat la Galați...

T. SIRIOPOL — coresp.

BOXERUL ANGHIEL IANCU ÎN FINALA TURNEULUI DE LA LENINGRAD

LENINGRAD, 16 (Agerpres). — Turneul internațional de box de la Leningrad a continuat cu a doua rundă...

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH DE LA VRNJACKA BANJA

VRNJACKA BANJA, 16 (Agerpres). — Partidele din penultima rundă a Cupei campionilor europeni...

ÎN IERARHIA HANDBALULUI MONDIAL FEMININ ROMÂNIA OCUPĂ ACUM O POZIȚIE PRESTIGIOASĂ

(Urmare din pag. 1)

slavă, reprezentativa României și-a petrecut zilele de odihnă în călătoriile oshoitoare de la 6 la 15 ore...

„Sint mulțumit de performanța realizată de echipa noastră, dar tare să fi vrut ca ea să se claseze pe primul loc...”

le echipe pentru modul sportiv în care și-au disputat șansele, pentru ardor și pentru că au luptat pentru fiecare mingă...

NOU RECORD MONDIAL LA HALTERE

MÜNCHEN, 16 (Agerpres). — Halterofilul vest-german Rudolf Mang a stabilit, la München...

DE PE PISTELE DE GHEAȚĂ ȘI DE ZĂPADĂ

MONTREAL. — Selecționata secundă de hochei pe gheață a U.R.S.S., aflată în turmele în Canada...

lor cu scorul de 8-2 (6-1, 0-1, 2-0), prin golurile înscrise de Reutse (2), Heorkkoo (2), Repo, Koskilahti, Samuli și Viljanen...

Crystal Mountain din apropiere de Washington. Antrenorul echipei masculine pentru Cupa Mondială...

CICLISMUL ȘI... CARBURANȚII

ROMA (Agerpres). — Criza de carburanți nu va influența buna desfășurare a competițiilor internaționale de ciclism din Italia...

VARSOVIA. — În localitatea poloneză Nowy Targ s-a desfășurat întâlnirea internațională de hochei pe gheață...

HELSINKI. — Echipa de hochei pe gheață din Finlanda, în care activează și jucătorii canadieni...

Proba de slalom uriaș a celei de a 19-a ediții a tradiționalei competiții „Criteriul primei zăpezi” de la Val d'Isère...

„Cupa Petrolului” la arme cu aer comprimat DINAMO ȘI STEAUA AU DOMINAT COMPETIȚIA



Dan Iuga (Dinamo) câștigătorul probei de pistol

Ieri, după trei zile de întreceri, s-a încheiat la Ploiești cea de a 12-a ediție a „Cupei Petrolului” la tir cu aer comprimat...

cu 379 p. și cînd toată lumea o considera câștigătoare. Aparent pe tabelul rezultatelor un punctaj similiar, cel al lui Sorin Cucu...

ȘTIRI DIN HANDBALUL INTERNAȚIONAL

Disputa: la Winterthur, meciul dintre echipele masculine de handbal ale Olandei și Elveției...

AGENDA SĂPTĂMINII

Table with 3 columns: Date, Sport, and Details of events.

echipele meridiane

Correspondență specială pentru „Sportul”

ECHIPA IUGOSLAVIEI ÎNAINTEA ULTIMULUI MECI (DECISIV) ÎN PRELIMINARIILE C.M.

Agitată, foarte agitată această toamnă tîrzie în fotbalul iugoslav. Selecționerul Vujađin Bošković, nemulțumit...

lor a fost prea mare, prea fierbinte nici un gol, meciul încheindu-se 0-0.

Si iată că, acum, cei ce vor hotărî cine va participa din grupa a VII-a europeană la campionatul mondial '74...

CAMPIONATE... CAMPIONATE...

ANGLIA: LEEDS UNITED — 7 PUNCTE AVANSI. În etapa a 20-a a campionatului de fotbal al Angliei...



Boghicevici — cel mai bun fotbalist iugoslav în 1973

TELEX

Turneul internațional de șah de la Madrid a fost câștigat de meciștii sovietici Anatoli Karпов...

La Dortmund, în meci tur pentru staturile de finală ale Cupei campionilor europeni la handbal masculin...

